

特朗普国会演讲90分钟要点来了！

豪言还是谎言？掌声还是嘘声？

“美国回来了！”当地时间3月4日晚，在国会联席会议上的演讲开始时，美国总统特朗普喊出了这样的口号。

这是特朗普1月20日重返白宫以来的首次国会演讲，他在90多分钟的演讲中，洋洋洒洒谈及自己上任以来的成就，以及重建美国梦的目标。这一时长也打破了美国总统国会联席会议演讲的纪录。

特朗普演讲时，会场内的共和党人频频热烈鼓掌，而民主党人则大多毫无反应，甚至有民主党的议员在特朗普谈及自己的成就时，高呼都是“一个又一个的谎言”。

这种截然不同的反应，再次凸显出美国两党之间严重的分歧和撕裂。



当地时间3月4日，美国总统特朗普在美国国会发表演讲。

强调施政成绩

演讲中，特朗普提到美国退出《巴黎协定》等多个国际协议和世界卫生组织等组织的行动，称这是“大梦想和大胆行动的时候”，强调其在1月20日上任以来，每天都在努力实现美国需要的变革。

他还表示，美国在过去43天内取得的成就，“比大多数政府在4年或8年中取得的成就还要多。”

特朗普在演讲中还强调了其政府在国内政策上的激进改革，包括通过马斯克领导的“政府效率部”(DOGE)削减开支和裁减大量联邦雇员。

特朗普还提到，未来将继续推动边境安全和移民政策改革，并呼吁国会为边境保护和驱逐非法移民行动提供额外资金。

他在演讲中再次谈到“移民金卡”计划，称“金卡”定价500万美元，允许富人通过投资获得美国永久居留权。

为让其政策顺利推进，特朗普还对联邦雇员发出直接警告，称如果他们抵制其政府的政策，将会被解雇。

他同时强调自己的“大胆和深刻变革”使命，批评繁琐的法规和债务审批拖慢了联邦政府的运作。

特朗普表示，将从“不负责任的官僚体系”中夺回权力。

鼓吹关税威胁

特朗普还承诺，从4月2日起，美国将对大部分贸易伙伴征收“对等关税”。美联社报道称，特朗普几周来一直发出类似的威胁。

特朗普表示：“几十年来，其他国家一直在对我们征收关税，现在轮到我们开始对那些其他国家征收关税了。”他还提到了印度、韩国和巴西等国家。

特朗普认为，关税是让美国再次富裕、再次伟大的重要手段，并称：“这正在发生，而且会很快实现。”

对此，美联社报道称，大多数经济学家指出，特朗普的关税政策可能会损害美国经济，因为增税可能会提高商品成本，从而抑制经济增长。

报道援引耶鲁大学预算实验室的研究称，特朗普对加拿大、墨西哥等国征收的关税可能导致通胀上升一个百分点，经济增长下降半个百分点，普通家庭的可支配收入将减少约1600美元。

尽管如此，特朗普坚称这对通胀的影响微乎其微。

再提领土野心

特朗普在演讲中再次强调了其领土野心。他表示“我们需要格陵兰岛，我认为我们会得到它。不管怎样，我们都会得到它。”

特朗普强调，美国支持格陵兰岛决定自己未来的权利，“欢迎”格陵兰岛加入美国，并声称这是为了让格陵兰岛更富裕。

此外，特朗普还提到“收回”巴拿马运河的计划。

在演讲的最后，特朗普提到了乌克兰问题。

围绕美国对乌克兰的军事援助，特朗普称“我们已向乌克兰提供数十亿美元的军事援助”，这是他讲话中唯一一句获得民主党人比共和党人更多掌声的内容。

随后，特朗普表示已收到乌克兰总统泽连斯基的信件，信中称乌克兰已准备好在特朗普的领导下实现持久和平，并愿意在任何美方方便的时间签署矿产和安全协议。

特朗普对泽连斯基表示感谢，并称美国已与俄罗斯展开严肃讨论，收到了对方准备实现和平的积极信号。

内外政策搅动全球

特朗普重返白宫以来，迅速推动了一系列激进政策，试图重塑美国的内外政策格局，引发广泛争议。

在国内政策方面，特朗普上任伊始便对美国国际开发署等大量行政机构“动刀”，并宣布南部边境进入“国家紧急状态”，发起美国史上最大规模的驱逐非法移民行动。

在国际舞台上，特朗普的政策搅动了多方神经。他与泽连斯基在白宫发生激烈争吵后，已下令暂停对乌克兰的军事援助，同时又与俄罗斯展开对话，让欧洲盟友“寝食难安”。

美国有线电视新闻网(CNN)指出，特朗普的强硬政策可能加剧美国社会的分裂，尤其是在移民和贸易问题上。美国政治新闻网POLITICO强调，其政策可能对美国的国际形象和盟友关系造成冲击。

还有分析指出，在特朗普的第一任期内，他与最初关系密切的时任国务卿蓬佩奥和副总统彭斯等人最终分道扬镳。这种人事变动反映出特朗普政府内部的复杂性和不稳定性。因此，对于特朗普此次回归后所推行的政策，能否真正实现其预期目标，仍需时间来检验。

(据中新社电)

践行雷锋精神 青春光明行 让电传递爱

2月28日至3月5日，国网宁夏送变电公司团委组织开展了“青春光明行 让电传递爱”志愿服务系列活动，深入践行雷锋精神。

活动期间，该公司团委组织了爱心献血活动，25名职工共献血1万毫升，为缓解春节后血液供应紧张贡献了力量。30名职工走进宁夏雷锋纪念馆，感悟雷锋精神，传承红色基因，坚定了为人民服务的决心。

3月4日，青年志愿者服务队来到银川市西夏区幸平阳光家园残疾人托养服务中心，为残

疾人朋友送去关怀与温暖。当日下午，公司还积极参与了在南门广场举行的残疾人爱心义卖活动，共筹集善款1400余元。

此外，志愿者们还走进离退休职工家中，送去慰问品和关怀。来到宁夏交通学校幼儿园，为孩子们普及雷锋事迹和安全用电知识。

该公司团委相关负责人表示，将继续组织类似活动，让雷锋精神在公司内生根发芽，为公司和社会发展贡献更多青春力量。

(王朝曦 仇睿睿)

电力志愿者“智慧助老”零距离

3月3日，国网宁夏电力有限公司建设分公司与物资公司携手，走进银川市金凤区耕耘小区开展“青助夕阳红·电亮智慧行”志愿服务活动，帮助老年人跨越“数字鸿沟”。

两家公司派出10余名志愿者，通过“一对一陪伴+场景化教学”模式，耐心指导老年人使用智能手机、办理线上业务及社保待遇资格认证等。志愿者们现场演示“网上国网”App电费查询、在线缴费等功能，帮助老人轻松掌握便捷缴费技巧，同时上门检查电路隐患，为居民讲解用电安全知识及节能小窍门。

(温彩燕)